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Zápis ze setkání Focus Group k mid-term evaluaci SCLLD 2021-2027 

14. 5. 2026 od 15:00 

Zasedací místnost MAS KJH 

 

Přítomni: Jana Šedová, Petr Kalousek, Jakub Huček, Jaroslav Jörka, Vladimír Diblík, Roman 

Lindauer, Jana Prouzová, Jiří Haken, Vladimír Provazník, Miloslav Tohola, Zdeněk vít, 

Ludmila Krejčová, Hana Bryknarová, Daniela Müllerová, Jan Balcar, Kateřina Matesová 

Valdová 

 

Program: 

 

1. Přivítání, seznámení se zaměřením a postupem mid-term evaluace 

2. Oblast II – hodnocení výstupů a výsledků realizace a změn SCLLD 2021–2027 

3. Shrnutí a diskuze 

 

1. Přivítání, seznámení se zaměřením a postupem mid-term evaluace 
 

H. Bryknarová přivítala přítomné a seznámila všechny s účelem a postupem evaluace Strategie 

MAS KJH 2021–2027. Toto programové období je realizováno od schválení SCLLD v roce 2021 až 

do 31. 12. 2025. 

Dále informovovala o povinnosti zpracování a předložení Evaluační zprávy Ministerstvu pro místní 

rozvoj ČR do 30. 6. 2026.  

Sdělila přítomným postup, kterým bude probíhat setkání Focus Group a seznámila je s podklady 

pro hodnocení. Členové Focus Group obdrželi dokumenty potřebné k hodnocení: 

• Strategii MAS KJH na období 2021-2027, 

• přehled čerpání alokace k 31. 12. 2025,  

• výstupy z evaluačních rozhovorů, 

• přehled výzev a žádostí o dotaci v jednotlivých výzvách.  

H. Bryknarová dále představila členům Focus Group jednotlivé oblasti, které obsahuje závazná 

šablona pro mid-term evaluaci. 

 

2. Oblast II – hodnocení výstupů a výsledků realizace a změn SCLLD 2021–2027 
 

Diskuze se zaměřila především na to, jak realizované projekty přispívají k naplňování cílů strategie 

a jaký mají skutečný přínos pro území MAS. 

Účastníci se shodli, že realizace strategie přinesla do území řadu konkrétních výsledků zejména 

prostřednictvím programových rámců IROP a SP SZP. V rámci PR IROP byly pozitivně hodnoceny 

především projekty zaměřené na bezpečnost dopravy, občanskou vybavenost, vzdělávání a 

veřejná prostranství. Diskutující ocenili zejména přínosy projektů pro obce a obyvatele území. 

 

http://www.kjh.cz/
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Došlo ke zvýšení bezpečnosti pěší dopravy, zlepšení podmínek ve školách nebo rozvoj 

infrastruktury pro cestovní ruch. 

V rámci PR SP SZP byla pozitivně hodnocena podpora zemědělských i nezemědělských podnikatelů, 

podpora vybavení obcí, kulturních památek a projektů zaměřených na rozvoj venkovského 

prostoru. Přítomní se shodli, že realizované projekty přispěly ke zlepšení kvality života na venkově 

a pomohly udržet služby i podnikání v menších obcích. 

Naopak u PR OP TAK bylo diskutováno, že zájem podnikatelů o podporu je nižší, než se původně 

očekávalo. Jako důvody byly označeny především administrativní náročnost programu, složitost 

podmínek a nižší srozumitelnost programu pro menší podnikatele. Účastníci se shodli, že v dalších 

obdobích bude potřeba více pracovat s cílenou komunikací směrem k podnikatelům a poskytovat 

více praktických informací a příkladů. 

Diskutována byla také otázka naplňování cílů strategie. Ukázalo se, že některé oblasti generují 

dostatek kvalitních projektů, zatímco jinde je zájem žadatelů nižší. Jako důležitý nástroj byla proto 

vyhodnocena možnost průběžného přesouvání alokací mezi Fichemi a opatřeními, díky kterému se 

daří finanční prostředky využívat efektivněji. 

V rámci diskuze zaznělo, že ne všechny potřeby území lze prostřednictvím CLLD pokrýt, protože 

některé problémy nebo typy projektů neodpovídají podmínkám jednotlivých operačních 

programů. Přesto bylo pozitivně hodnoceno, že se daří většinu důležitých témat strategie postupně 

naplňovat. 

Pozitivně byla hodnocena také animační a komunikační role MAS. Účastníci ocenili, že MAS 

dlouhodobě organizuje semináře, setkání, konzultace a další akce pro obce, podnikatele i 

veřejnost. Tyto aktivity podle diskutujících pomáhají posilovat spolupráci v území, zvyšují 

informovanost žadatelů a podporují zapojení místních aktérů do rozvoje regionu. 

V rámci diskuze zaznělo doporučení zaměřit se v dalších výzvách více na projekty s dlouhodobým 

přínosem pro území a větší přidanou hodnotou, nejen na projekty, které splní formální podmínky 

programu. Současně byla diskutována potřeba průběžně vyhodnocovat nastavení jednotlivých 

programových rámců a reagovat na skutečný zájem žadatelů i aktuální potřeby území. 

 

3. Shrnutí a diskuze 

 

Účastníci Focus Group se shodli, že realizace SCLLD MAS KJH 2021–2027 má pro území jednoznačný 

přínos a podařilo se podpořit řadu projektů, které mají pozitivní dopad na kvalitu života obyvatel, 

rozvoj obcí i podnikatelského prostředí. 

V rámci diskuze zaznělo, že širší záběr strategie sice umožňuje pokrýt více oblastí, v praxi se však 

ukazuje, že efektivnější je soustředit podporu na menší počet priorit, které odpovídají aktuálním 

potřebám obcí, podnikatelů i obyvatel území.  

Výstupy z jednání Focus Group budou zapracovány do evaluační zprávy. 

 

Úpice, 14. 5. 2026       Zapsala: Hana Bryknarová 
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